o lall dugiladl dual gl polosi] & aldme jbueno!
Q.il.“.ll g9l = Yo AV/Ye VT gl yall plall
(o gl il ) consl ghl] Consi it 19 g | - Dl f

r g b

Cige YOANY/ANT - gl
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il el il Gl 3139

i (YA ) il Sl lnded 208 Tage ookl augilill dal yall olod! abomis hdno! S| g | gl y

ke (£) i Vudll wd Yt Gl ggall = Yo AV/¥ oY il yall olal

| | dond gt el (s g 9 (G gl Gl ) a1 il g g - Bl

o S11 i Jails op0 aSEallg YAV AN gaylall

Yl : dladl )
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Combien de nombres pairs supérieurs ESVS ¢5 O ¢t VeV e (Gﬁ“ >
a 300 peut- on former en utilisant des ay S Ko P e ;S T3
chiffres parmi les chiffres 1 ;2 ;3 ;4 et5 MY - f\éﬂ\ 0da e

avec remise ?

@ 30 ® 250 oo @ Q)
© 11 @ 1530 ere ) @
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o Si Z = /2 (sin 30°+1 cos 30°), alors la o8 3]
détermination principale de I’argument du Cree RN \f') =g
nombre Z est égale a.......... & 2aal &l dadi b

.................. S\
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Yoy/ven gwu.\JleLdle,:.mbjm (Fnasd pa A3L0L) B | b Busnigh g pond | — ol A g3l 2t ydF alah | Bl (il

o Les cosinus des angles directeurs du axtall oVl Ll § oled g
vecteur A = (-2 1;2) SO0t e | e A=

(-2;1;2) (YeNey-) @
(555 Ty @

® 0 @ 6
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o Sans développer le déterminant, démontrez que:

3x 3x 3x
1 b a |=0
a+b a+1 b+1

O ST sasadl €6 9o

AN A NS Al
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. . 2 . ) 9dadl e (O« ® ) QK 15}
o Soient (1; w et w?) les racines b o 1) a1

cubiques de I"unité; alors vy
.................. SORENORYOES

I+ 0+ 0+ 0+, a2 VR LIDY | ai el Soks VT +
estégalea .........

@ Zéro ® 1 v Q@ e @
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Répondez a une question seulement (a) ou (b) : Ol pRaN (S| S

(a) Si les deux droites : 2 O
Li:7F=(2;3;-4)+k(2;3:a) et Ol G713}
R g 74 () ()=
Ly : =S — sont paralleles. i_f':it\“’a:o_w:vd
Trouvez la valeur de chacun de a et b. oo e UST ded dss] u*’ e
(b) Démontrez que les deux droites et} O “:\ o~
suivantes sont perpendiculaires : () AT a)=iad

. VO | AR W R f B
Li:7=(1;2;9)+ki(4;-2;2) ! ey v
Olalate (B ¥Y+ Y = ¢

L23X= 1-61(2;}’: 1+21 kz;Zz 1+33 k2
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VYT Gl plal - AL gl (a1 A2ULy) Al |yl sl g pcond | — el 2 g3LT ) 2 ytd L Bl sl

OSiK =27+37-ket B= 47-J; alors |« & - ~"H~7=} 38
A+B )

A B estégale a
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0 La mesure de I’angle entre deux droites Sl sl T“ g 3813
dont les cosinus des angles directeurs sont ‘ ( i ) et Opeions
“..ﬁb" w\fé o? Ay =

(‘ —‘)e(\/— \/—,0) (5t

............... 63@50“‘“‘?"““‘3‘&
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o Trouvez I’équation du plan qui est paralléle
auplan 2x +y — 4z = 0 etse trouve a la
distance /21 unités de longueur
du point (1 ;2 ; 0).

&;J‘\jd\&gw\éja\”.xq-j
=g Lot Y S s

S8y T\t e Bl

.(' RN c\)‘d&ﬁ.«’\uﬁ
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Résoudre 1I’équation matricielle A5V A8 sanaad) Doladd) Jo
suivante:

1 0 2\ 5 [ \‘ ; ‘
01 -1 (y) = ) ; =

1 1 0/*2/ \7
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@ Si Z=2+2+/31;alors la forme

exponentielle du nombre Z est égale

® 48;_111. ® 4e§i
© oot @ 4est

CPCIAN £ S s (U E|
£ 39al L1 5y gl 6
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VYT Gl plal - AL gl (a1 A2ULy) Al |yl sl g pcond | — el 2 g3LT ) 2 ytd L Bl sl

@ Six?+y2+2z2+4x—6y+8z+4=0 est —wi+'5+'ua+'wu\§\sg
P=EE A 2T
8,00 Sl J b 565, Aolas 2

alors la longueur de diametre de la sphére D gl B g e & 9\

une équation d’une sphere ;

-

estégalea.......... unités de longueur.

@ 5 ® 10 e RN G
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@ Si les angles directeurs d’un vecteur sont 2 (0 s (°s0) col§ 13
45°;45° et 0 ; alors ’une des S| O 4z °\‘?»”‘ \’b{i
.................. k_;jLw (8) VJ

valeursde 6= .....

@ 45 ® 90 e @ e (D
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Répondez a une question seulement (a) ou (b) : 1 e 0,308 (S| e
(a) Trouvez I’ensemble solution de Bolaall Jo e gazs domsl -l
sl hy P _“
l’équation: .W\O)}“aj\&?ul\——é
Z3 = —8i ; a la forme trigonométrique. (&+Y) v% =& 08 150 -w
1 1 b P . - - 1 1
(b) S1 Z= 5 (1 +1), trouvez les deux s A G A (2 o3 e
racines carrées du nombre Z a la forme AN By gl
trigonomeétrique.
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\ Fil= et o0 Q\S\Sl
@ Soit C,? : Cg =1:3; alors (n-3) ! o

estegalea...........

@ 24 ® 1 W@ v O
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YA/ YT gt yud aladf - 3L gl

(R 01 L) B0 gy | - ol B 01 LS i Ol

Le terme médian dans le développement de 3 58ae 3 Jau sVl adl
1 VW
(2X+F)12 estégaled ............. (77 *oY
oo\ N XN &55\“.3.
@ i x° el O
® b x° vel @
© % CEANS
@ b 2 ®
21
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dalad)) Caatie dlads LS|
c(i v c\ﬂ—) \A\SJE UJ‘ SM\

Les coordonnées du milieu d” un segment
dont ses extrémités sont les deux points

(-3;2:;4)et(-5;2;8)estecviiinc. | e L;m(/\‘v‘o-)
(-2;2;4) v (D
(59552) (w0l O

-2 1 2
(5:353)

® 0 6
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N

Démontrez que le développement de (Y +) 9.5 of w3t
v SKas .

(S

(X2 K\ % )11 ne contient pas de terme ,

constant.

23
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@ Trouvez I’ Aire du parallélogramme dont @MJEI\ S gt Ao lis A )
Aet B sont deux cotés consécutifs ou OLslte Olalid T p b !

A=B:6:3)et B =(6;-2;-4). (8- V- =T (F ) =T
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